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  Співавтор 22 законодавчих ініціатив, зокрема:  

8121 - про внесення змін до Земельного кодексу Ук-

раїни та деяких інших законодавчих актів щодо 

протидії рейдерству   

8159 - про внесення змін до Податкового кодексу 

України та деяких законодавчих актів України щодо 

стимулювання розвитку галузі електричного транс-

порту в Україні   

8160 - про внесення змін до Митного кодексу Укра-

їни щодо стимулювання розвитку галузі електрич-

ного транспорту в Україні  

8241 - про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо забезпечення ефективного ве-

дення лісового господарства та посилення охорони 

лісів)  

8254 - про деякі питання соціального захисту дітей, 

які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів  

8255 - про невідкладні заходи щодо вирішення про-

блем внутрішньо переміщених осіб та громадян, які 

проживають поблизу лінії зіткнення  

8282 - про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо зниження ставки податку на додану 

вартість по операціях з постачання на митній тери-

торії України молока  

8294 - про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо посилення соціального захисту 

осіб, які доглядають за хворими дітьми  

8385 -  про внесення змін до Закону України "Про 

вищу освіту" щодо зміни системи управління закла-

дами вищої освіти  

8487 -  про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо оподаткування акцизним податком 

легкових транспортних засобів  

8488 -  про внесення змін до Митного кодексу Ук-

раїни та деяких законодавчих актів України щодо 

ввезення транспортних засобів на митну територію 

України  

8570 -  про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо зменшення ставки податку на додану 

вартість для продукції садівництва, ягідництва та 

виноградарства  

Подано 25 депутатських запитів, зокрема: 

 до Кабінету Міністрів України щодо вирішення 

питання стосовно пам'ятки архітектури XVII ст. у 

місті Ужгороді; 

 до Кабінету Міністрів України щодо проведення 

ремонтів автомобільних доріг та шляхопроводів За-

карпатської області;   

 до Кабінету Міністрів України щодо збільшення 

обсягів видатків, спрямованих на закупівлю оклю-

дерів, необхідних для здійснення ендоваскулярного 

лікування вроджених вад серця;   

 до Кабінету Міністрів України  щодо укладення 

Угоди між Урядом Румунії і Кабінетом Міністрів 

України та відкриття пункту пропуску через держа-

вний кордон "Біла Церква - Сігету Мармацієй"; 

 до Кабінету Міністрів України щодо будівництва 

автомобільної дороги між селом Волосянка 

(Славське) Сколівського району Львівської області 

та селом Пилипець Міжгірського району Закарпат-

ської області; 

 до Міністерства соціальної політики України що-

до незаконних та безпідставних рішень територіаль-

них органів Пенсійного фонду України при призна-

ченні пенсій громадянам України; 

 до ПАТ  "Українська залізниця"  щодо запуску 

швидкісного потягу "Інтерсіті" сполученням "Київ-

Ужгород" через Бескидський тунель.   

РОБОТА В КОМІТЕТІ З ПИТАНЬ ПОДАТКОВОЇ ТА 

МИТНОЇ ПОЛІТИКИ: 

За восьму сесію Верховної Ради України VIII 

скликання Комітетом проведено 13 засідань, розгля-

нуто 39 питань, з них - 35 законопроектів. Подано на 

розгляд Верховної Ради України 33 висновки Коміте-

ту щодо розглянутих законопроектів. За наслідками 

розгляду Верховною Радою України за період вось-

мої сесії прийнято у цілому 11  законів України. За 

період роботи восьмої сесії Верховної Ради України 

VIII скликання взяв участь в 11 засіданнях Комітету.

 За результатами проведених засідань робочої 

групи Комітету з розробки законопроекту щодо мас-

штабного розвитку ринку електромобілів в Україні, 

під керівництвом Роберта Горвата, зареєстровано за-

конопроекти  № 8159 та № 8160. Зазначені законо-

проекти вже отримали позитивні висновки комітетів 

для розгляду Верховною Радою у першому читанні. 

Під час восьмої сесії було продовжено роботу 

над вирішенням проблеми автомобілів з іноземною 

реєстрацією, якими користуються наші громадяни, 

так званих “пересічників”. За результатами числен-

них зустрічей робочої групи Комітету було зареєст-

ровано відповідні законопроекти № 8487 та № 8488. 

13 липня 2018 року вказані законодавчі ініціативи 

були прийняті Верховною Радою України у першому 

читанні. 
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Робота у виборчому окрузі: 
За період роботи з лютого по липень 2018 року 

було проведено 1 зустріч із виборцями та особистий 

прийом громадян. Зареєстровано та розглянуто 19 

письмових звернень громадян та 46 усних. Всі звер-

нення зареєстровані, більшість із них уже позитивно 

вирішено по суті, окремі перебувають  у процесі ви-

рішення. 

Громадські приймальні забезпечують підтримку 

зв’язку народного депутата з виборцями, а також ін-

формують виборців про депутатську діяльність Ро-

берта Горвата, в тому числі через друковані засоби 

масової інформації, ТБ, радіо, онлайн-ресурси. 

Протягом звітного періоду Роберт Горват продо-

вжив роботу, розпочату під час сьомої сесії Верхов-

ної Ради VІІІ скликання, спрямовану на вирішення 

екологічних проблем прикордонних територій Закар-

паття. Так, разом із представниками регіональної 

асоціації органів місцевого самоврядування 

«Закарпаття – за чисте довкілля» зустрілися із засту-

пником Міністра регіонального розвитку, будівницт-

ва та ЖКГ В’ячеславом Негодою та обговорили мо-

жливі варіанти вирішення проблеми забруднення 

прикордонних вод. 

 
Ситуація із очисткою стічних вод, що потрапля-

ють до Тиси із прилеглих населених пунктів, рік за 

роком наносить шкоду як навколишньому середови-

щу Закарпаття, так і зачіпає інтереси прилеглих кра-

їн, оскільки забруднені води потрапляють до Дунай-

ського басейну. Відтак, під час зустрічі було пред-

ставлено проект «Збереження екосистеми долини 

річки Тиса на прикордонній території України, Угор-

щини, Румунії та Словаччини». 

Звітній період відзначився також важливим почи-

нанням Роберта Горвата у напрямку налагодження 

прямого залізничного сполучення між Ужгородом та 

словацьким містом Кошице. Парламентар особисто 

відвідав Словаччину, провів зустріч із представника-

ми профільного міністерства та обох компаній, що 

займаються залізничним сполученням. Результат - 

було досягнуто перші домовленості та сформувано 

спільне бачення того, як можна реалізувати проект 

залізничного сполучення Ужгорода з Кошице і, на-

далі, Прагою та Братиславою. 

 

Менше ніж через рік, 20 березня 2018 року, па-

рламент 247 голосами підтримав прийняття цього 

законопроекту, що дало нове дихання розвитку 

українського теруарного виноробства. 

 
Так, новий Закон передбачає спрощену проце-

дуру ліцензування для малих виробництв винороб-

ної продукції на основі декларативного принципу. 

До його прийняття головною перешкодою для пов-

ноцінного виходу малих виноробів на ринок була 

забюрократизована процедура отримання ліцензії 

на виробництво - більше 140 дозвільних докумен-

тів різних відомств, отримання яких могло подеку-

ди тривати 2-3 роки. Сьогодні ж для отримання 

ліцензії на виробництво за спрощеною процеду-

рою виноробам потрібно не більше місяця, конт-

роль якості та безпеки вин здійснюватиметься ак-

редитованими лабораторіями за договором. Це до-

зволить малим та середнім виноробам вийти із 

«тіні», відкрити нові робочі місця та створить в 

Україні передумови для конкурентного ринку вина 

європейського рівня. 

 

2. Стимулювання розвитку галузі електрич-

ного транспорту в Україні 

Восьма сесія Верховної Ради VIII скликання 

відзначилася серйозними досягненнями у напрям-

ку створення сучасного, європейського та, голов-

не, доступного ринку автомобілів в Україні. Зокре-

ма, у питанні розвитку ринку електротранспорту, 

котрий є одним із основних напрямків законотвор-

чої діяльності Роберта Горвата. 

Так, у березні 2018 року  були зареєстровані, а 

згодом і успішно розглянуті на профільних коміте-

тах законопроекти №8159 та №8160 - законодавчі 

ініціативи, покликані забезпечити комплексний 

підхід до стимулювання розвитку енергоефектив-

ного та екологічно безпечного транспорту в Украї-

ні. Обидва документи напрацьовані спільно з Міні-

нфраструктури робочою групою Комітету з питань 

податкової та митної політики під головуванням 

Роберта Горвата. 
 

За прогнозами експертів, прописані у законопро-

ектах кроки дозволять збільшити частку екологічно-

го транспорту на автомобільному ринку України до 

20-25% в 2028 році. 

Роберт Горват переконаний, що разом зі стиму-

люванням продажів потрібно розвивати інфраструк-

туру та створювати привабливі умови для світових 

виробників в Україні. Європейські країни вживають 

заходи щодо державної підтримки розвитку елект-

ротранспорту, адже це є глобальним трендом, затре-

буваним часом та сучасними умовами.  

 

3. Посилення фінансової спроможності  

місцевого самоврядування  

Одним із основних напрямків діяльності народ-

ного депутата під час восьмої сесії Верховної Ради 

України VIII скликання став пошук нових джерел 

фінансування для місцевих громад, посилення їх са-

модостатності та фінансової спроможності. 

 
Ще донедавна місцеві бюджети не отримували 

жодних надходжень від користування надрами для 

видобутку корисних копалин загальнодержавного 

значення на території відповідних громад. У грудні 

2016 року Роберту Горвату разом із колегами вдало-

ся домогтися ухвалення законопроекту №3038, кот-

рий надав можливість місцевим бюджетам отриму-

вати 5% рентної плати за користування надрами для 

видобування нафти, природного газу та газового 

конденсату. Однак питання плати за видобуток реш-

ти корисних копалин загальнодержавного значення, 

яких насправді - більшість, залишалося невиріше-

ним.   

Саме тому  Роберт Горват звернувся до Прем’єр- 

міністра України Володимира Гройсмана щодо пи-

тання зарахування з 1 січня 2019 року 5% рентної 

плати за користування надрами для видобування 

корисних копалин загальнодержавного значення до 

бюджетів місцевого самоврядування за місцем видо-

бутку та вже отримав підтвердження від Міністерст-

ва фінансів України, про те, що це питання знахо-

диться на порядку денному Уряду і має бути врахо-

ване при підготовці проекту Закону України “Про 

Державний бюджет України на 2019 рік”. 

Закарпаття має отримати нові можливості для 

максимальної реалізації власного потенціалу.   

Серед публічних заходів Роберт Горват відвідав: 

 22 лютого -  форум «Закарпаття – центр Європи: 

Шлях розвитку і реалізація потенціалу»; 

 29 березня - нагородження Грамотами Верховної 

Ради України «За заслуги перед Українським наро-

дом» визначних закарпатців під час пленарного засі-

дання сесії Закарпатської обласної ради; 

 29 березня - зустріч із Надзвичайним і Повноваж-

ним Послом Литовської Республіки в Україні Марю-

сом Януконісом; 
 20 квітня - свято українського вина у Торгово-

промисловій палаті України; 

 4 травня - презентацію книги Тетяни Літераті 

“Втрачений Ужгород”; 

 
 6 травня -  щорічний фестиваль “Угочанська лоза” 

у місті Виноградів; 

 11 травня - робочу зустріч в рамках офіційного ві-

зиту Прем'єр-міністра України Володимира Гройсма-

на до міста Ужгород; 

Окремі напрямки діяльності: 

1. Українському вину бути! 

Робота над створенням в Україні цивілізованого, 

конкурентного, європейського ринку вина почалася 

ще у 2016 році з ініційованого Робертом Горватом 

скасування ліцензії на оптову торгівлю виноробною 

продукцією. Незабаром - у липні 2017 року Роберт 

Горват разом із колегами зареєстрували проект За-

кону №6693 «Про внесення змін до деяких законо-

давчих актів України щодо розвитку виробництва 

терруарних вин та натуральних медових напоїв».  


